

Komisija za provedbu javnog natječaja objavljenog na stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, za zasnivanje radnog odnosa na neodređeno vrijeme s poslodavcem STUDENTSKI CENTAR SPLIT, objavljuje

**POZIV NA TESTIRANJE  
KANDIDATIMA/KINJAMA**

koji su podnijeli pravovremene i uredne prijave (ispunjavaju formalne uvjete i o tome su prethodno obaviješteni putem e-maila) iz javnog natječaja za *zasnivanje radnog odnosa, radno mjesto UNUTRAŠNJI KONTROLOR/KONTROLORKA, na neodređeno vrijeme s poslodavcem STUDENTSKI CENTAR SPLIT*

**Molimo ponesite kemijske olovke.**

**DATUM I MJESTO ODRŽAVANJA TESTIRANJA**

Testiranje će se održati 29. svibnja 2019. godine u 12,00 sati na adresi

**STUDENTSKI CENTAR SPLIT, Split, Cvite Fiskovića 3, (zgrada uprave)**

Razgovor (intervju) s kandidatima će se obaviti

30. svibnja 2019. godine u 12,00 sati

**KANDIDATI/KINJE SU DUŽNI/E PONIJETI SA SOBOM OSOBNU ISKAZNICU ILI  
DRUGI IDENTIFIKACIJSKI DOKUMENT**

**PRAVILA TESTIRANJA**

Po dolasku na testiranje, od kandidata/kinja će biti zatraženo predočavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Kandidati/kinje koji ne mogu dokazati identitet, osobe za koje je utvrđeno da ne ispunjavaju formalne uvjete propisane javnim natječajem kao i osobe za koje se utvrdi da nisu podnijele prijavu na javni natječaj za radno mjesto za koje se obavlja testiranje, ne mogu pristupiti testiranju.

Po utvrđivanju identiteta, kandidati/kinje će biti upućeni u odgovarajuću dvoranu gdje će se održavati testiranje.

Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama, niti na drugi način remetiti koncentraciju kandidata/kinja.

Kandidat/kinja koji prekrše ovo pravilo bit će udaljeni s testiranja, a njihov rezultat Komisija neće priznati niti ocijeniti.

Nakon provedenog testiranja i razgovora (intervjua), Komisija utvrđuje rang-listu kandidata/kinja, prema ukupnom broju ostvarenih bodova te sastavlja Izvješće o provedenom postupku, koje s rang-listom kandidata/kinja dostavlja ravnatelju.

Izabranom kandidatu/kinji dostavlja se obavijest o izboru.

Odluka o odabiru kandidata/kinje, dostavlja se svim kandidatima/kinjama objavom na web stranici Studentskog centra Split. Dostava rješenja kandidatima/kinjama smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana objave na web-stranici Studentskog centra.